
DEDEK MRAZ V LJUBLJANl

Za vsakega
nekaj

Bliža se Novo klo. Lc kdo sc ga veseli bolj
kol otroci. predvsem lisli, ki že vestno pišejo
ali narekujejo pisma dobremu dedku Mrazu,
ki bo prinesel to in ono? Tudi svoj naslov
morajo pripisati. da bo Dedek vedel, kje naj
vse naročene in obljubljene stvari pusti, kajfi
letos naj ne bi več obdaroval oirok v delovnih
organizafCijah, krajevnih skupnostih, šoiah a!i
vrtcih. Letos bo Dedek posvetil več pozorno-
sti programu, prijaleljskemu stiku z malčki,
darovanje pa naj bi bilo le v okvjru družinske-
ga kroga.

In kje bomo Dedka Mraza lahko srecali?
26. decembra bo prišel v Ljubtjano. S pri-

tetmmi spremljevalci bo pozdravljal mlade in
tudi tiste nianj mlade po ljubljanskih ulicah.

Vsak dan, od 26. do 30. decembra, bo spre-
\od Dedka Mraza ud pelih popoldne do sed-
tnih zvečer. Točno ob petih bo namreč spre-
vod krenil izpred Narodnega doma po Can-
karjevi cesti, pri NA-MI, bo prečkal Titovo
cesto, šel nato po Čopovi ulici preko Tromo-
stovja, mimo Magistrata, preko Šuštarskega
mostu na desno, ob Ljubljanici na Trg osvo-
boditve, nato pa bo krenil na Tilovo cest, zavil
v Šubičevo ulico in na Prešernovi cesti svoj
ohhod zaključil. DaJj časa se bo Dedek Mraz
ustavil pred Tromostovjem, pred Magislra-
tom in na Trgu osvoboditve.

Dedek Mraz pa seveda ne bo sam. V iristo
metrov dolgem sprevodu bodo še Ovčar Mar-
ko, dimnikarčki, svelleče kresničke, Ijubljan-
ske madžuretke, Martin Krpan s kobilico, Ke-
kec, Rdeča Kapica, Pepelka, Sneguljčica in
palčki, pa konjcniki in dva sindikalna pihalna

Dedek Mraz v naših
krajevnih skupnostih

25.decembra bo Dedek Mraz obi-
skal otroke v KS Goto Zapotok, Barje.
Polhov Gradec in Turjak.

27. decembra se bodo poveselili
malčki iz KS Ig, Iška vas, TomiŠelj,
Rob, Brezovica in Vnanje goriče.

28. december bo Dedek Mraz posve-
til olrokom iz KS Noiranje gorice, Ve-
like Lašče in Vič.

29. decembra bodo veseli naši naj-
mlajSi iz KS Lavrica, Pothov Gradec,
Tmovo, Rakovo jelša, Zeleni log in
Dobrova.

30. december, zadnji dan potovanja,
pa bo Dedek namenil olrokom KS Pol-
hov Gradec in Horjul.

Otroci iz KS Podpee in Preserje pa sc
bodo veselili kar šesl dni zapored na-
mreč od 25.decembra do 30.decem-

orkcstra - iz Litije in iz Vevč. Ves sprevod pa
bi čudovilo okrašen. prava paša za oči, saj bo
sodelovalo ludi 24 konj in šest kočij, ki so jih
dobrohotno posodili okoliški kmetje. In ker
bodo na Čopovi, Nazorjevi in Cankarjevi ulici
ludi stojnice. kjer bomo lahko kupili ali pa
samo pogledali čudovite predmete, igrače,
obleke in drugo, bo slavje Še totiko lepše.

Vsega seveda ne smemo razkriti, kajti pre-
senečenja imajo tudi svoj čar. Pa vseeno po-
vejmo še to, da bo pred Tromostovjem stal

Praznovanje ob prihodu Dedka Mra-
za bodo popestrena tudi s številnimi
predslavami za naše otroke.

V CANKARJEVEM DOMU bodo
28., 29. in 30.decembra gledališke
predslave. Stalno stovensko gledališee
iz Trsla bo uprizorile delo Golie: JUR-
CEK.

Prav vsak dan pa bodo lutkovne
predstave. Večkrat bodo namreč pono-
vili igrici LOVSRA ZGODBA in
MARJETICA IN ZMAJ - v izvedbi
Lulkovnega gledalisča.

OPERA SNG pa že izvaja program
BALETNIH PREDSTAV ZA
OTROKE.

Svoje programe pa so pripravili ludi
Šentjakobsko gledališče, Mestno gleda-
lišče Ijubljansko, Pionirski dom - Cen-
ter za kulturo mladih, Pionirska knjiž-
Ttica, dvorana Tivoli in še številni drugi.

lako ogromen dedek Mraz. da bodo otroci v
njem lahko sledili lutkovnim predslavam,
ogledali si bodo lahko risanke ali pa si privo-
ščili katero od sladkarij. In vse to ob istem
časti, v enem samem Dedku!

Z »mini vlakum« pa bo Dedck Mraz prišel
tudi v našo občino. V soboto, 26. decembra,
bo ob develi uri krenil izpred stavbe skupščine
občine. Po Groharjevi, Riharjevi in Gerbičevi
ulici bo potoval, s svojimi spremljevalci seve-
da, do vrtca Sonje Vidmar na Rezijanski ulici,
kjer se bo za kratke pol urice, ustavil, pokle-
pefal z otroki in jih posiušal, kaj vse so se že
naučili.

To svoje potovanje bo polem nadaijeval po
Gerbičevi in Jadranski ulici v Rožno dolino,
tako da bo približno ob deseti uri v vrtcu
Rožnik, kjer se bo prav tako za kratek čas
ustavil. Malo pred enajsto uro bo pol nadalje-
val preko Brda na Vrhovce in se ustavil pred
irgovino »Mercator«. Čez slabo uro se bo
odpravil nr. Tržaško in potem na Tbilisijsko.

N. L. Č.


